

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

周口六一路小学

小记者作品联展

我发明的机器人

小记者:黄怡阁
编号:5589
班级:三(1)班

我发明的机器人有一个特殊的功能——做饼干。让我给你介绍它吧!

机器人有一顶红色的“帽子”,是专门放食谱的,一张大“嘴巴”是用来放做饼干需要的材料。它的“肚子”上还有两个按钮,第一个是保温功能,第二个是呼叫你快来拿饼干的。

早晨,你如果想吃巧克力饼干,就把做饼干的食谱放进机器人的“帽子”里,把面粉、巧克力、水放进它的“嘴巴”里,等几分钟,第二个按钮就响了,那么你就可以拿饼干啦。如果你忘了或你有急事突然出去啦,那么你也不用担心,它会自动给你保温,等你回来啦,还可以吃。

这就是我发明的机器人,怎么样?方便吧! (辅导老师:李倩)

菊花

小记者:张芷旎
编号:5852
班级:三(3)班

世界上有许多各式各样的花,但真的让我陶醉的还是菊花。秋天,我和妈妈一起到公园里赏花,一进门就看见一朵朵美丽无比的菊花。菊花有白的、有黄的、有粉红的……有的还是花骨朵,有的含苞欲放,让我看得眼花缭乱。美丽的菊花就像白雪公主的脸一样又白又嫩,而她的花瓣就像卷发一样自然地绽放,还有粉红色的花儿,更是让人赞叹不已。粉红色的花瓣给人透露了一种娇美,仿佛是小朋友的脸蛋一样,每一朵都那么纯真可爱。

慢慢地,我突然觉得自己就是一朵菊花,穿着粉红色的衣裳,绽开了笑脸。一丝微风吹过,我就随风飘动,向小草点头,向游客问好。有时,我成了人们的饮品,泡在茶里,一股芳香的气味弥漫了整个杯子,品起来让人心旷神怡。我正陶醉着,一阵微风吹过,我才记得我是在看菊花呢。

那菊花的香气,真让人舍不得离开。虽然我走了,但菊花的香气永远在我的心里。啊!菊花,我爱你! (辅导老师:朱黎)

折纸比赛

小记者:李卓群
编号:3666
班级:三(1)班

星期天的下午,同学们举行了一场折纸比赛,同学们既高兴又紧张。

比赛开始了,有的同学东张西望,想从别人那里得到一点启示;有的同学稳坐高台,胸有成竹,就像一个专门从事手工制作的能工巧匠。我的同桌折的是花篮,而我折的是一件小衣服。我拿出一张蓝色的纸,先将纸对折,再在下面折,然后再在下面折一次,不一会儿,一件漂亮的蓝色小衣服折好了。我想,假如我会魔法,我要把这件小衣服变成一大堆保暖又好看的衣服,再送给那些没钱买衣服的人,让他们都穿上漂亮的衣服,我还要祝他们天天快乐!

我在这次折纸比赛中得到了“巧巧手”的称号,还得到了老师奖励的贴画,我心里美滋滋的。 (辅导老师:李倩)

五一广场真好玩

小记者:杨康隆
编号:5590
班级:三(1)班

五一广场的游客真多!这里还有许多大型娱乐设施,看起来就很好玩,有些看起来挺刺激的。

一个游戏设施是由一大一小两个铁圈组成,小铁圈套在大铁圈里面,座椅在小的铁圈上浑然不动,座椅上面还有一个固定游客的小盒子。这时,一个小朋友坐了上去,工作人员就开动了开关,两个铁圈就立即转动了,就像小朋友在滚雪球一样,而且两个铁圈向不同的方向翻滚。我也迫不及待地坐了上去,这次,两个“空心雪球”像变魔术一样又换了花样,它们先摆成一个“十”字,然后就开始疯狂地旋转,有时还不约而同地翻滚一下。时间一到,我就跳了下来,跟着爸爸去玩其他的游戏了。 (辅导老师:李倩)

可爱的小猫

小记者:张烨
编号:7392
班级:二(2)班

一天,姑姑买了一只可爱的小猫。小猫叫咪咪,身上有灰色和白色的毛,胖胖的肚子,蓝蓝的眼睛,长长的爪子,可爱极了。

每当咪咪吃饱的时候,总是趴在地上睡觉;咪咪饿的时候,总是转来转去地找东西吃,嘴里急得一直喵喵地叫着,吃饱了又去睡觉。大家看,这是一只多么懒惰、多么可爱的一只小猫啊! (辅导老师:方娟)

小记者:胡博
编号:5820
班级:三(4)班

我的弟弟今年5岁,别看他小,嘿,精着呢!机灵鬼弟弟的一大特长就是“变脸”。

有一天,我和妈妈去大姨家,我手里拿了一个棒棒糖。一进大姨家,我就看见弟弟正在看电视。弟弟看见我来了,还看见我手里拿着他最爱吃的棒棒糖,



小记者:张芮溪
编号:5291
班级:二(2)班

我叫张芮溪,今年8岁,是六一路小学二(2)班的小学生。我的眼睛亮亮的,头发长长的、黑黑的,像瀑布一样光滑。脸蛋圆圆的、红红的,像一个红苹果。我的大门牙把旁边的小牙齿挤得歪歪的。

我喜欢吃米饭,喜欢喝

“变脸”弟弟

便乐呵呵地跑到我跟前,装着一副可怜兮兮的样子,就像很久没吃过糖似的。弟弟拉着我的手说:“好哥哥,你今天真酷!”顿时,我被弟弟的话迷住了,不知不觉地把棒棒糖给了他,弟弟兴致勃勃地吃着,还偶尔地偷笑一下,这时,我才知道我被弟弟的花言巧语骗了,唉,弟弟真是个小机灵啊!

有一天,我和妈妈又去了大姨家,这次,我拿了块巧克力。我刚进门,弟弟又是上次的样子,又说一大堆好听的,这次我也学聪明了,不管他说什么,反正就不给!弟弟垂头丧气地跑到我妈妈旁边,还撅着小嘴,妈妈以为是我欺负了弟弟呢,不分



青红皂白地把我批评了一番,还把我的巧克力让给了弟弟,我憋了一肚子的委屈,再瞧弟弟,他却躲在我妈妈的身后朝我做鬼脸呢!这个会“变脸”的弟弟真是叫我哭笑不得啊!

虽然我的弟弟很调皮,但我还是从心底里喜欢他!

(辅导老师:单俊红)

我

饮料,喜欢玩,喜欢跑步,还喜欢看《喜羊羊与灰太狼》,那里面的角色中,我最喜欢美羊羊。

我很爱学习。有一次,数学老师让我们写几是几的几倍,老师说最少写3个,我同桌的小男生就写了3个,我一下子写了30个。

我还是一个爱帮爸爸、妈妈干活的孩子。我经常帮助妈妈扫地、洗衣服、洗碗等,还帮爸爸端洗脚水。有一

次,我帮妈妈洗碗,我先把碗慢慢地端到水池里,把水龙头打开,水“哗啦啦”地流了半池,我把水龙头关上,把碗拿出来一个,盛点水,用毛巾擦一擦,里里外外擦一遍,很干净。我一共刷了3个碗,妈妈看了,笑眯眯地说:“你真棒。”

亲爱的朋友,你是什么样的,也来介绍介绍吧。

(辅导老师:方娟)

赏牡丹

小记者:朱晏搏
编号:7192
班级:三(7)班

早就听说洛阳牡丹甲天下,牡丹是花中之王,是我们国花,我十分向往一睹牡丹的风采!

4月的一个周末,阳光灿烂,我和爸爸、妈妈,还有奶奶,怀着激动而又兴奋的心情去洛阳看牡丹。

我们一行来到了国家牡丹园,牡丹园分为南园和北园,那里种着满园的牡丹,五

颜六色,千姿百态,就像童话里的仙境吸引着众多游客观赏。我和妈妈不停地发出阵阵的赞叹声,牡丹的品种可真多啊!有红、黄、蓝、紫、黑、白、绿各种颜色,最形象的一个品种当属荷包牡丹了吧,花像一个个精巧的小荷包挂在枝干上,真可爱!我数了数品种为“花王”的牡丹花,有近百朵花瓣,怪不得称为“花王”呢!我和“花王”在一起照了相,好像我也成百花仙子了一样。牡丹不仅观赏价值极高,其根还可入药,称“丹皮”,可治高血压、除

伏火、清热散瘀,花瓣还可食用,其味鲜美。花园里有个牡丹石,又高又大,大约两米高吧,黑色的石头上面有一朵朵白色的牡丹花,好看极了,本来我以为是人工造的,经过了解才知道是自然形成的,真让人大开眼界。

洛阳牡丹那高贵的气质,已深深地吸引了我,让我对洛阳的牡丹留连忘返。同学们,希望你们都能来洛阳看一看国花牡丹的风采!

(辅导老师:杨华)

小记者:齐文清
编号:5862
班级:三(3)班

今天,我和妈妈在一起包饺子。我擀皮儿,妈妈包。只见妈妈把皮摊在手上,用筷子夹住肉馅放在皮中央,两只手的拇指和食指一捏皮儿,一个完美的小饺子就包好啦!多好看的饺子啊,样子像糖果。不一会儿,一个个“小糖果”排着整齐的队伍来报到,看得我心里直痒痒,于

我和妈妈包饺子

是,我迫不及待地拿起一个饺子皮想试着包一个,可是,饺子皮就像小调皮一样不听我的指挥,总是包住这边,那边露馅;包住那边,这边的馅儿又出来了,唉,真是看着简单做起来难啊!

妈妈见我狼狈的样子,笑着对我说:“包饺子要有耐心。”她说着拿起一个皮儿,手把手地教我如何放馅、如何捏皮儿……哎呀!真难包呀!经过反复练习,我终于包得有模有样了!等我包到第

七个饺子时,妈妈像个“司令”一样喊了一声“下”,这些“小糖果”都争先恐后地跳进锅里,它们像一个个鼓着大肚皮的“潜水员”潜入锅底。过了一会儿,“小糖果”都鼓着大肚皮游了上来。看着我的“作品”,我心里有一种说不出来的高兴。

今天,我通过学习包饺子,懂得了“说着容易,做着难”、“眼高手低”和“世上无难事,只怕有心人”等道理。

(辅导老师:朱黎)

家庭电视之剪刀、石头、布

小记者:裴一卜
编号:5585
班级:三(1)班

说到电视,大家都很熟悉,但是电视之剪刀、石头、布呢?有的同学猜到了,是3口人在抢电视?没错,就是这样。

一天下午,我写完作业,妈妈下班回家做好饭,爸爸下班整理好文档,我们一家3

口一起飞快地坐在沙发上,“电视遥控器呢?”我们异口同声地问。我在家里翻来覆去地找,终于在床下找到了,就在我打开电视的一瞬间,大事不好——遥控器被爸爸抢走了。为了决定谁使用遥控器来选择电视频道,我们一家玩起了剪刀、石头、布。第一局:爸爸出布,妈妈出剪刀,我出石头,没有评出胜负。接着第二局:我出石头,

爸爸也是石头,唯独妈妈是布,啊!结果妈妈胜了。我恋恋不舍地把遥控器递给了妈妈,但是妈妈又把遥控器递给了我,让我选择我爱看的节目,妈妈说这是对我帮忙做家务的奖励。我高兴地看着动画片,心里美极了。

这就是我们家的电视之剪刀、石头、布,你们喜欢吗?

(辅导老师:李倩)

